

НОВОСТИ

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

В день начала Великой Отечественной войны в Первоуральске пройдет «Минута памяти».

По указу губернатора, 22 июня в 12 часов во всех городах региона, в том числе и в Первоуральске, будут включены сирены региональной системы оповещения населения.

Это одна из мемориальных акций, призванных почтить память тех, кто ценой жизни защищал своё Отечество в освободительной войне народов СССР против нацистской Германии.

СЕРТИФИКАТЫ НА ЖИЛЬЁ

В Первоуральске улучшить жилищные условия смогут 13 молодых семей, 10 из них – многодетные.

Выплаты семьям предусмотрены соответствующей федеральной программой, которая действует в нашем городском округе с 2006 года. За это время средства на жильё получили 305 семей. Сумма выплат в этом году составит более 18 миллионов рублей. Это средства федерального, областного и городского бюджетов, при этом из местной казны выделено более 10 миллионов рублей.

Социальная выплата составляет 40 процентов от расчётной стоимости жилья и зависит от состава семьи. Так на семью из 6 человек – сумма составит чуть больше 1 миллиона 800 тысяч рублей. Деньги молодые семьи могут потратить на покупку или строительство жилья, а также в качестве первого взноса или оплаты жилищного кредита.

Принять участие в программе могут семьи, нуждающиеся в жильё, возраст супругов не должен превышать 35 лет.

СТАРТОВАЛО СТРОИТЕЛЬСТВО ШКОЛЫ

В Билимбае приступили к строительству новой школы, стоимость которой составит порядка 418 миллионов рублей.

Образовательное учреждение рассчитано на 500 мест, из них 200 – это ученики начальной школы. Для ребят будут созданы все необходимые условия для развития. Спроектированы стадион, поле для мини-футбола, круговая беговая дорожка на три полосы, площадка для занятий гимнастикой. Также в физкультурно-спортивной зоне предусмотрены: площадка для волейбола и баскетбола, полосы препятствий для уроков ОБЖ и прыжков в длину. В здании оборудуют несколько классов технологий, два спортзала, тир.

Уже в начале строительства на объект выезжал глава городского округа Игорь Кабец. Он отметил, что подписан контракт с подрядной организацией. Это долгожданное учебное заведение, так как школа № 22 перегружена, и некоторые ребята вынуждены учиться в городе. Строители начали подготовительные работы, выровняли площадку, возводят ограждение, прокладывают подъездные пути, копают котлован. Почти сотня рабочих будет задействована на первом этапе – к октябрю планируется залить фундамент, а до конца года построить монолитный железобетонный каркас здания, проложить наружные сети. Окончание строительства школы запланировано на лето 2022 года.

ПОДПИСКА – 2020

Газета на второе полугодие.

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Подписаться на газету можно с доставкой на дом на 6 месяцев в любом отделении связи. Коллективных подписчиков (для них цена по-прежнему составляет 100 рублей) ждём в редакции по адресу: проспект Ильича, 14. Телефон: 66-34-56.



НА ПЕРВОЙ ЛИНИИ ОБОРОНЫ

День медицинского работника – это праздник, посвященный одной из самых важных профессий. Вот уже сорок лет его отмечают в третье воскресенье июня. В этом году значимую дату многие медицинские работники встретят «на передовой», в борьбе с коронавирусной инфекцией.

В связи с пандемией медики оказались на первой линии обороны в борьбе с невидимым врагом. Сотрудники скорой помощи и больницы (врачи, медсёстры, нянечки, водители) работают с большой нагрузкой и опасностью для жизни. В преддверии профессионального праздника набирает популярность флешмоб «Спасибо врачам». Задача акции – привлечь внимание и поблагодарить за труд медицинских работников во время пандемии.

В Первоуральске филиал первой городской больницы, расположенный на Динасе, с 10 июня перепрофилирован в инфекционный госпиталь, рассчитанный на 160 человек. И сегодня он заполнен полностью. В инфекционном отделении лежат более 50 ковид-пациентов в состоянии средней тяжести. Их лечат работники стационара, которые предварительно прошли специальные курсы повышения квалификации в Свердловском областном медицинском колледже, где изучили особенности новой коронавирусной инфекции. На итоговой аттестации все первоуральцы получили отличную оценку. Сейчас полученные знания и опыт они успешно применяют на практике. В отделении трудятся настоящие профес-

сионалы своего дела. К примеру, старшая медсестра Наталья Цыбина уже более 30 лет в медицине, 20 из них – в инфекционном отделении. У Натальи Юрьевны два образования. Кроме медицинского, она освоила психологическую работу с ВИЧ-инфицированными – боксы, где они проходят лечение, также были составной частью больницы. Кстати, пять лет назад медучреждение заметно преобразилось. В нём провели капитальный ремонт, заменили системы тепло- и водоснабжения, установили пластиковые окна, новую сантехнику, современное медоборудование. В результате палаты, туалетные комнаты, процедурные кабинеты, реанимационное отделение стали соответствовать всем стандартам.

Коллектив инфекционного отделения действует, как единая сплочённая команда. Свои функции здесь каждый выполняет качественно: от младших медсестёр, которые тщательно наводят чистоту, до опытных врачей, что трудятся по принципу взаимопомощи и взаимозаменяемости.

Почти 15 лет руководит отделением врач-инфекционист высшей категории Елена Чернышёва. Она не только выполняет административные функции, но и лечит больных. И, как главный инфекционист города, делит-

ся знаниями с коллегами, в том числе из других лечебных учреждений.

Первоуральские инфекционисты на практике показывают, что их действия способны эффективно противостоять опасной болезни, которая пока, к сожалению, никуда не ушла – статистика по городу неутешительная. Старшая медсестра Наталья Цыбина отметила:

– Процесс лечения коронавируса сложный и довольно долгий. Это связано с тем, что инфекция до конца не изучена. Врачам приходится дистанционно изучать опыт коллег на портале непрерывного образования медработников. Хорошо, что есть возможность повышать квалификацию с минимальной затратой времени. Наталья Юрьевна рассказала, что все пациенты получают антибактериальную и противовирусную терапию: лекарства имеются в достаточном количестве. Недавно в стационаре установили кислородную станцию, и если раньше аппаратами искусственной вентиляции лёгких было оборудовано шесть палат, то теперь 45 пациентов круглосуточно имеют доступ к кислороду. В Первоуральске пациентам оказывают полноценную помощь, однако если всё же состояние больного ухудшается, то его отправляют в Екатеринбург.

Медсёстры работают в «красной» зоне по шесть часов, затем их подменяют коллеги. Ненормированный рабочий день, невозможность пойти в отпуск, необходимость постоянно находиться в специальных костюмах... Это время, безусловно, сложное для всех, однако все работники больницы мобилизованы, с пониманием относятся к трудностям и сохраняют спокойствие. Такая важная на сегодняшний день поддержка есть: медики получают обещанные выплаты, а также бесплатное питание (завтрак, обед, ужин) из Екатеринбурга.

НОВОСТИ

НОВЫЕ ОПОРЫ ОСВЕЩЕНИЯ

На подходах к школам и детским садам установили новые опоры уличного освещения в рамках муниципальной программы.

Директор «Городского хозяйства», которое ведёт технический контроль, Александр Гильденмайстер рассказал, что заказчиком выступило управление жилищно-коммунального хозяйства Первоуральска. В основном новые линии уличного освещения прошли по частному сектору. До установки новых столбов на улицах Совхоз «Первоуральский», Толбухина, Мичурина и Фурманова не было системного уличного освещения: светильники располагались точечно и хаотично. Их работу невозможно было регулировать. Теперь, по словам специалистов-электриков, на каждом участке установлен регулирующий узел учёта. Качество освещения улучшилось.

На опоры из железобетона установили дуговые натриевые трубчатые лампы, которые отличает простота и надёжность. Ещё один плюс – стабильность светового потока и большой охват площади. Они эффективно светят в тумане, в морозы и в жару – диапазон температуры окружающей среды, при котором сохраняют работоспособность, весьма широк.

Работа по модернизации системы освещения города продолжается. Нынче оборудуют новыми линиями освещения три улицы: Данилова, Строителей, Малышева. Это будут металлические столбы, с прокладкой проводов под землей.

ОЦЕНКА РЕМОНТА НА НАБЕРЕЖНОЙ

На городской набережной завершился ремонт тротуаров, которые после зимы превратились в бездорожье.

В мае подрядная организация за свой счёт заново переложила тротуарную плитку и бордюры, разровняли землю, переделали покрытие на детских площадках. Оценку работе дала комиссия, в которую вошли глава города и специалисты управления ЖКХ. У представителей администрации появились несколько замечаний: где-то плитка оказалась неровная, где-то песком не просыпаны бордюрные швы и дорожки, не убран строительный мусор. Замглавы Денис Поляков пояснил: «На сегодняшний день составлен акт, информация доведена до подрядчика, установлен двухнедельный срок устранения недостатков».

Некоторые изменения городские власти решают внести вне гарантийных обязательств. В ходе проверки заметили, что местами первоуральцы проложили для себя более удобные тропинки – по газонам. Их также решили включить в тротуарную зону. И ещё, к сожалению, после дождя огромные лужи собираются на парковке и территории вокруг. Запланировано сделать водоотвод, который будет вести в Нижний пруд.

КЛЕНОВАЯ АЛЛЕЯ

У Инновационного культурного центра в День России высадили 47 кленов.

Перед началом посадки специалисты провели мини-лекцию об особенностях высаживаемых деревьев и технике посадки. Аллея из кленов будет украшать центральный въезд на территорию ИКЦ, а также прилегающие игровые зоны.

За молодыми деревьями будут ухаживать сотрудники городского хозяйства.

Напомним, до конца года в Первоуральске высадят более двух тысяч дубов.

«УМНАЯ» СИСТЕМА УЧЁТА ТЕПЛА

Две трети жилых домов, школы и детские сады в ближайшее время оснастят датчиками, которые будут фиксировать качество отопления.

Во время отопительного сезона постоянно поступают заявки о необходимости регулировки температурного режима. Новая система поможет определить, кто виноват в возникшей проблеме – поставщик или потребитель.

Датчик устанавливается на счётчики тепла, считывает с них информацию о давлении, расходе, температуре воды и передаёт на сервер все данные. Доступ к ним будет как у ресурсоснабжающей организации, так и у управляющей компании. Поэтому если, например, у жителей возникнут вопросы по счетам за отопление, ответить на них можно будет сразу, заглянув в электронную базу. Также с помощью этих данных возможно быстро определить причину неполадки, что сократит время её устранения. Коммунальщикам новшество позволит найти утечки в сетях и предупредить аварийные ситуации. Все это в комплексе – важный этап цифровизации городской системы ЖКХ.

COVID-19

ОГРАНИЧЕНИЯ ПРОДЛЕНЫ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев продлил действующие ограничения по коронавирусу до 22 июня. Пока эпидемиологическая обстановка не позволяет вводить дополнительные послабления режима.

На Среднем Урале 10 016 заболевших, за сутки подтвердились 227 случаев коронавирусной инфекции. Больше всего новых пациентов в Екатеринбурге – 197 жителей. В Первоуральске 13 новых случаев. Всего с

начала пандемии COVID-19 подтвердился у 186 жителей городского округа.

ТЕРРИТОРИЯ БОЛЬНИЦЫ ПОД ОХРАНОЙ

На въезде к приёмному покою хирургического корпуса установили охранную будку, в ближайшее время поставят шлагбаум. Это сделано в целях безопасности больницы.

На охранном посту установят мониторы для трансляции данных с видеорекамера. Второй шлаг-

баум установят на въезде к гинекологии. Беспрепятственно проехать в медицинский городок смогут кареты «скорой помощи» и сотрудники больницы, у которых будут электронные брелки. В будущем планируется возле постов охраны при входе в здания больницы установить турникеты. Финансовую помощь в приобретении и установке оборудования оказал банк ВТБ, чтобы поддержать медиков в этот эпидемиологически непростой период.

ДЕЖУРНЫЕ ГРУППЫ

Их к концу июня планируют открыть во всех детских садах Первоуральска.

При этом о работе дошкольных учреждений в полном объёме речи пока не идёт. Вирус в группах может распространиться очень быстро. Среди всех заболевших коронавирусом в Свердловской области 15,5 процентов – это дети в возрасте до 18 лет. Сейчас работают 56 дежурных групп в 11 детских садах Первоуральска. Их посещают 650 воспитанников. Есть строгое правило: в каждой группе – не более 12 человек. Начиная с 17 июня число групп, которые будут работать с соблюдением всех санитарных норм, намерены увеличить. Меры профилактики включают в себя дезинфекцию помещений и обработку рук – это касается родителей и сотрудников.

ОБРАЗОВАНИЕ

ПРОЩАНИЕ СО ШКОЛОЙ

В этом году в Первоуральске 2208 выпускников девятых и одиннадцатых классов.

Традиционного «Последнего звонка» в этом году не предусмотрено. Ребятам вручают аттестаты с соблюдением строгих санитарных норм, в масках и перчатках.

А через две недели начнётся сдача ЕГЭ. Пробный экзамен состоится 29 июня без школьников, цель – отработать механизм итоговой аттестации в условиях ограничительных мер. Первая реальная сдача ЕГЭ ждёт выпускников 3 июля – в этот день состоится экзамен по географии, литературе и информатике. Далее 5 и 6 июля – по русскому языку; 8 июля – по математике. Основной этап тестирования завершится 23 июля. Дальше сдавать ЕГЭ будут те, кто по уважительным причинам не смог прийти в первый раз.

Принимать экзамен будут традиционно. В аудиторию каждый ученик может взять ручку, воду и документы. Но изменились требования к санитарной безопасности. Индивидуальные средства защиты будут только у наблюдателей, выдавать маски выпускникам не планируют. При желании они могут принести их с собой. А вот температуру померяют каждому. Если показатели окажутся высокими, то на тестирование не допустят.

В этом году в нашем городе 45 медалистов. Им аттестат с отличием выдавался по результатам итоговых отметок, которые выставлялись как средняя арифметическая за полугодие. В связи с пандемией иными

были и костюмы выпускников: помимо праздничной ленты, обязательный аксессуар – медицинская маска. За медалью ученики приходили в школы по одному, с интервалом в 10 минут. В лицее № 21 семи выпускникам, которые отлично окончили школу, медали вручил глава Первоуральска Игорь Кабец. Такое же количество медалистов и в школе № 7. В четвертой школе, где пять медалистов, преподаватели решили не отказываться от традиции и провели церемонию прощания с образовательным учреждением. Во время торжества заложили плиты на аллее выпускников, написали желания на воздушных шарах и запустили их в небо.

Кроме того, отличившимся школьникам вручили Благодарственные письма и памятные подарки. Те, кто успешно сдал нормативы ГТО, получили серебряные и золотые значки и удостоверения.

КАК ПРОДВИГАЕТСЯ КАПРЕМОНТ

За лето капитально ремонтируют четыре образовательных учреждения – школы в Кузино, в Крылосово, на Хромпике, в совхозе «Первоуральский». Как продвигается работа, проверил глава Первоуральска Игорь Кабец.

В начальной школе – детском саду в Совхозе строители отремонтируют кровлю и фасад здания, поменяют деревянные оконные блоки на пластиковые, приведут в порядок входные группы и туалетные комнаты.

На сегодня почти завершена укладка плитки в санузлах, идут работы по ремонту крыльца и козырьков, в ближайшее время начнутся кровельные работы. Необходимые материалы на площадку уже завезены.

Подобный ремонт идёт в школе № 12 на Хромпике. Рабочие меняют кровлю и занимаются фасадом здания. Впереди – замена окон в спортзале и обновление санузлов. Общая стоимость работ в этом об-

разовательном учреждении составляет более 11 миллионов рублей. Сдать объект планируют в конце июля.

Напомним, программа по капитальному ремонту зданий школ в Первоуральске реализуется с 2014 года. В этом году она завершается. Затем стартует новая программа по обновлению детских садов. Кроме того, начнутся ремонты внутренних помещений школ.

ПОПРАВКИ В КОНСТИТУЦИЮ

ОСНОВНОЙ ЗАКОН ТВОЕГО БУДУЩЕГО

1 июля состоится общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ. Ключевые изменения, которые глава государства предложил внести в основной закон страны, касаются разных сфер жизни россиян. Вот как некоторые поправки в Конституцию комментируют депутаты Первоуральской городской Думы.



Галина Селькова, председатель Первоуральской городской Думы, депутат от партии «Единая Россия»:

– Уважаемые первоуральцы! Сегодня нам дано право: внести поправки в Конституцию Российской Федерации. Главная цель изменений – закрепить безусловный приоритет прав граждан, утвердить территориальную целостность страны, сохранить уникальные природные богатства для будущих поколений россиян. Нам предложено защитить нашу великую историю, обычаи и традиции предков, великие подвиги воинов. Пренебречь данным нам правом нельзя. Я обязательно приму участие в голосовании за внесение поправок в Конституцию и призываю вас сделать это. Давайте вместе проголосуем за светлое будущее наших детей, нашей страны.



Эдуард Вольхин, заместитель председателя Первоуральской городской Думы, депутат от партии «Единая Россия»:

– У нас с вами, уважаемые первоуральцы, было время ознакомиться с перечнем поправок. Их более 200, но все они актуальны и необходимы. Мир, наша страна, да и все мы изменились за последние десятилетия. Логично, что измениться должен и основной закон страны. Защита семейных ценностей, интересов общества и каждого жителя – вот основная цель изменений. «Дети являются важнейшим приоритетом государственной политики России. Государство создаёт условия, способствующие всестороннему духовному, нравственному, интеллектуальному и физическому развитию детей, воспитанию в них патриотизма, гражданственности и уважения к старшим» – это только одна из предлагаемых поправок. Поддержать изменения, касающиеся наших родителей, детей, внуков – наша обязанность.

ИНДЕКСАЦИЯ ЗАРПЛАТ

С 1 июля зарплаты всех сотрудников трубноматриального дивизиона будут индексированы. В сложный период пандемии и экономической рецессии компания взяла на себя обязательства по увеличению фонда оплаты труда, чтобы поддержать коллектив.

За последние годы доходы многих белых металлургов увеличились в результате реализации мероприятий программы по совершенствованию системы оплаты труда и премирования. Например, у работников цехов появилась возможность зарабатывать увеличенную премию, перевыполняя установленные показатели. Однако индексация зарплат всех сотрудников компании проводилась в последний раз в 2016 году. В марте 2020 года в компании было принято новое Положение об индексации, которое устанавливает обязательную индексацию раз в год за прошедший календарный год при выполнении следующих условий с учётом финансово-экономического положения:

- роста объёмов производства (отношение фактического значения показателя к утвержденному бюджетному значению составляет не менее 105 процентов).
- снижения себестоимости продукции (отношение фактического значения показателя к утвержденному бюд-

жетному значению составляет не более 95 процентов). По итогам 2019 года целевые значения по снижению себестоимости не были достигнуты. Но, несмотря на неполное выполнение условий индексации, компания приняла решение о её проведении.

– Вне зависимости от внешних обстоятельств Группа ЧТПЗ всегда уделяет большое внимание вопросам социальной политики. В текущих непростых экономических условиях большинство компаний старается оптимизировать расходы, что затрагивает и фонд оплаты труда. Но Группа ЧТПЗ продолжает выполнять взятые на себя обязательства и делает максимально возможное, чтобы поддержать коллектив, – прокомментировал генеральный директор ТМД Группы ЧТПЗ Борис Коваленков. – Я выражаю признательность каждому сотруднику за поддержку и вклад в сохранение работоспособности компании. Индексация составит 520 рублей для каждого сотрудника – сумма рассчитана, исходя из прогнозного процента ин-

фляции в 2019 году (4,7%), величины прожиточного минимума (11 083 руб.) и согласована с профсоюзами предприятий. Таким образом, индексируется часть заработной платы, не превышающая МРОТ, установленный федеральным законом и действующий на момент проведения индексации.

1. Индексация будет являться отдельным видом выплаты: в расчётном листке будет обозначаться кодом 1 131 – «Фиксированная часть заработной платы (индексация).

2. Начисление будет происходить ежемесячно с июля 2020 года.

3. На сумму индексации начисляется региональный коэффициент, то есть для жителей Урала к сумме индексации нужно добавить 78 рублей.

4. Индексация начисляется пропорционально отработанному времени: если вы были на больничном или в отпуске, расчёт суммы индексации будет произведён только на фактически отработанные дни. Условно, если в месяце 21 рабочий день, а сотрудник отработал только 17, то он получит прибавку в размере 421 рубль плюс региональный коэффициент – 63 рубля. Таким образом, максимальная сумма индексации за полный отработанный месяц для работников уральских площадок составит 598 рублей.

ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ



Она хотела быть школьным учителем, а стала ведущим инженером на ПНТЗ. В юности ей нравилось помогать одиноким старикам, а сегодня она жалеет, что не нашла времени для занятий в кружке робототехники. Яна Гусельникова – девушка с миловидной внешностью и математическим складом ума – рассказала нам, как стала белым металлургом.

ЯНА ГУСЕЛЬНИКОВА: «Я РАВНЯЮСЬ НА ЛУЧШИХ»

Её судьба могла быть совершенно иной, послушай она советов взрослых. К примеру, в школе учителя Яны считали, что девочке нужно непременно пойти в педагогический. И были удивлены, когда она этого не сделала. Мама Яны видела свою дочь архитектором, но та втайне поддала документы в металлургический колледж на специальность «Обработка металлов давлением».

– Как ты сделала этот выбор и что думаешь о своём решении сегодня? Мне кажется, для девятиклассницы это серьёзный шаг: пойти своим путём, когда у старших было совершенно иное мнение.

– Я рада, что так поступила – после 9 класса пошла в колледж учиться по программе «Будущее Белой металлургии». Сегодня мои сверстники, которые окончили 11 классов – студенты вузов и по факту ещё не имеют профессии и не зарабатывают себе на жизнь. Мне было важно сначала получить профессию, хотя знала, что потом обязательно буду поступать в вуз.

В ПМК на литейщика учился мой брат, он смог убедить меня в том, что это разумный шаг: пойти в колледж и устроиться на ПНТЗ. В результате, всё сложилось удачно.

– На днях ты получила повышение – стала ведущим инженером-технологом управления технологии БШТ. Трудно поверить, что всего лишь год назад окончила колледж!

– Мне повезло, что на защите моего диплома присутствовал заместитель начальника трубопрокатного цеха Константин Владимирович Батюков. Я выступала по теме «Совершенствование калибровки прокатных валков непрерывного стана на ТПУ «30-102» и защитилась на «отлично». Вскоре позвонили из отдела кадров и сообщили, что меня ждут в восьмом цехе. Назначили инженером-технологом (стажёрком), я стала вникать в производственный процесс. Надо сказать, что в коллективе меня сразу хорошо приняли, а работа инженера, безусловно, интересная и разноплановая – контролирующую технологические процессы в цехе.

– Учёба в колледже, на твой взгляд, даёт необходимые знания и навыки, чтобы в дальнейшем уверенно чувствовать себя на производстве?

– Да, безусловно. К примеру, для меня наиболее любимой была производственная практика под руководством Виктора Владимировича Кукушкина – мудрого, доброго и опытного наставника. Именно он привил любовь к производству, к профессии. Будучи студентами, мы побывали во всех цехах ПНТЗ, познакомились со многими новотрубниками. Помню, что каждую свою лекцию Виктор Владимирович начинал с микрометра – прибора для измерения стенки и диаметра трубы. Мы брали в руки микрометр и измеряли необходимые параметры. Так навы-

ки, необходимые каждому контролёру ОТК, доводились до автоматизма. При этом наставник настолько доходчиво объяснял материал, что мы тут же могли применить знания на практике. Никогда не забуду, как удалось с первого раза прокатать трубу на установке ХПТ в экспериментальном цехе. Обычно работе на стане учат молодых людей, но наш преподаватель так смог объяснить процесс, что справились и девушки.

– Несмотря на любовь к математике и физике, ты ещё и творческий человек. Как считаешь, во время учебы в колледже удалось реализовать эту сторону своей натуры?

– Да, мне было интересно играть в КВН на первом курсе. Затем погрузилась в волонтерскую деятельность. Мы помогли одиноким бабушкам по хозяйству, поддерживали их словом и делом. Масса впечатлений осталась от международного турнира по гольфу, где студенты колледжа выступили в роли кедди (помощников игроков). За время подготовки к турниру, мы не только изучили правила гольфа, но и сами сыграли на первоклассном поле гольф-клуба. Кроме того, с нами занимались педагоги по английскому языку, риторике и актёрскому мастерству.

В прошлом году Яна Гусельникова реализовала ещё один талант – быть красивой и женственной. Она выступила на конкурсе «Мисс новотрубница», где завоевала титул, который в полной мере характеризует её настрой на жизнь. «Мисс достижение» говорит, что её цель и желание – приносить пользу людям и Новотрубному заводу.

Таисия Пономарева



НОВОСТИ

ЦИФРОВОЙ СЕРВИС «КАРМА БЕЛОГО МЕТАЛЛУРГА»

Группа ЧТПЗ запустила цифровой сервис «Карма белого металлурга» для оценки внутренней клиентоцентричности сотрудников компании.

Сервис представляет собой мобильное приложение, где сотрудники в процессе рабочего взаимодействия оценивают друг друга по универсальным ключевым показателям, которые влияют на бизнес-процессы и соответствуют ценностям корпоративной философии «Белая металлургия».

Результат оценок формирует единый показатель клиентоцентричности подразделений и отображается на дашбордах на предприятиях и в офисах, благодаря чему каждый из сотрудников может увидеть свой вклад в работу подразделения и компании в целом. Обратная связь происходит в онлайн-режиме – сервис анализирует активность корпоративной почты и телефонии и рекомендует сотрудникам оценить тех коллег, с которыми они взаимодействуют. Собранные данные позволяют компании формировать наиболее эффективные проектные команды и улучшать кросс-функциональное взаимодействие.

Помимо приложения инфраструктура сервиса включает в себя web-версию и личный кабинет руководителя подразделения. В рамках реализации проекта был проведён экспертный опрос в фокус-группах, выведены шесть критериев оценки внутренней клиентоцентричности, разработана механика и эксклюзивная айдентика сервиса, внедрена пилотная версия приложения для руководителей и офисных сотрудников.

В пилотной версии цифрового сервиса зарегистрировано около тысячи человек. Во втором квартале 2020 года приложение будет доступно для всех сотрудников Группы ЧТПЗ.



ПОМОЩЬ ВРАЧАМ

В Первоуральскую больницу привезли крупную партию средств индивидуальной защиты.

Благотворительную помощь медучреждению оказал председатель Совета директоров Группы ЧТПЗ Андрей Комаров. Таким способом он лично решил поддержать людей в белых халатах, которые борются с коронавирусной инфекцией.

В коробках с гуманитарной помощью – полторы тысячи защитных комбинезонов, тысяча масок, более полутора тысяч респираторов и несколько сотен очков. Средства индивидуальной защиты предназначены медицинскому персоналу больницы. Они пойдут, прежде всего, в инфекционное и хирургическое отделения, в перинатальный центр и участковым врачам, словом, медикам, которые работают с больными коронавирусом.

ПРОФСОЮЗНЫЕ КОНКУРСЫ

На Новотрубном заводе провели два творческих конкурса, посвящённые Дню защиты детей.

Металлургам предложили повторить свою детскую фотографию, а их детям – нарисовать крокозябру. Затем профком предприятия огласил результаты. Всего на конкурсы представили больше 50 работ. По словам жюри, сложно оценить детские рисунки. В итоге победителями стали пять юных авторов, которые нарисовали самых ярких, необычных и добрых сказочных существ. Им вручат сертификаты в магазин для художников.

В фотоконкурсе лучшими стали четверо сотрудников Новотрубного, которые максимально точно повторили свои детские снимки. Они получают денежные призы. Впрочем, поощряют всех участников – им положены сладкие призы, сувенирная продукция от профкома ПНТЗ и возможность провести время в клубе виртуальной реальности.

Заведующий организационным отделом профсоюзной организации ПНТЗ Сергей Гниденко отметил: «В связи со сложившейся ситуацией председатели цеховых комитетов и дочерних обществ вручат призы и подарки новотрубникам-родителям на рабочих местах».

НОВОСТИ

БЕСПЛАТНАЯ ПРОВЕРКА
НА COVID-19

Коллективный иммунитет является фактором, который ограничивает распространение инфекции среди населения.

Для прогноза развития эпидситуации и корректировки дальнейших мероприятий по предупреждению распространения инфекции необходима информация о состоянии популяционного иммунитета. С этой целью Роспотребнадзор организует изучение иммунитета жителей к новой инфекции.

Под руководством управления Роспотребнадзора с 23 июня в Первоуральске начнется тестирование горожан на антитела к COVID-19. В исследовании могут принять участие первоуральцы любого возраста вне зависимости, перенесли они заболевание или нет. Нужно только заполнить анкету. После её попадания в базу, методом случайной выборки будут определены лица, подлежащие лабораторному обследованию. Их пригласят на тестирование по телефону.

ПДД НА АСФАЛЬТЕ

Сотрудники ГИБДД Первоуральска продолжают наносить надписи на асфальте.

Призывы, направленные на популяризацию ответственного и культурного поведения на дороге, появились на проспекте Космонавтов и у Инновационного культурного центра.

Госавтоинспекция совместно с представителями спортивно-технического клуба «Адреналин» и волонтерами благотворительного фонда «Первоуральск – 21 век» провели акцию «#ПДДнаАсфальте». Её участники перед оживленными пешеходными переходами нанесли призывы: «Сойди с велосипеда», «Сними наушники», «Возьми ребёнка за руку!».

ЛИКВИДАЦИЯ СВАЛОК

В этом году на уборку мусора из местного бюджета потратят больше 10 миллионов рублей.

Эти средства заплатят региональному оператору ТБО «Экосервис» за уборку несанкционированных свалок. Их ликвидация идёт в рамках муниципальной программы «Охрана окружающей среды». Сейчас в реестре городского «Экофонда» более 80 мест несанкционированного складирования отходов. Они зафиксированы в черте города, в Билимбае, Новоалексеевском, Кузине, Новоуткинске. Общий объём мусора составляет 17 тысяч кубометров – нынче планируют убрать примерно 15 тысяч. Недавно ликвидировали несанкционированную свалку в районе деревни Решёты. Оттуда вывезли около десяти КамАЗов мусора.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Старший помощник прокурора Первоуральска Д.В.Поторочин дал разъяснение по поводу самовольного перемещения забора (ограды) соседом по земельному участку.

В прокуратуру города поступают многочисленные обращения граждан, связанные с этой проблемой.

В соответствии с постановлением Правительства Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим, в том числе, функции по государственному земельному надзору. Таким образом, гражданин, чьи права нарушены самовольным перемещением забора соседом на земельный участок, принадлежащий заявителю, может обратиться в вышеназванную Федеральную службу с соответствующим заявлением.

Кроме того, гражданин вправе реализовать своё право, предусмотренное статьёй 3 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, по обращению в суд за защитой нарушенных, либо оспариваемых прав, свобод и законных интересов.



В ближайшее время он познакомится с работой всех отделений, чтобы выстроить эффективную линию управления учреждением.

– Мы живем в 21 веке, и нашу медицину необходимо развивать, внедрять новые технологии. Больница должна продолжать намеченную работу, согласно и федеральных нацпроектов, и приоритетных проектов здравоохранения региона, – считает Виктор Долгушин. – Я уверен, в любом деле кадры решают все, поэтому первое, с чего я начал – со знакомства с людьми. Мой следующий шаг – срочное решение задачи по организации нового места под травмпункт. Также в ближайших планах – реализация федерального проекта «Цифровое здравоохранение», а именно цифровизация медицинских организаций на муниципальном уровне.

За плечами Виктора Викторовича – огромный опыт руководителя в сферах здравоохранения, в коммерции, в политике. Последнее место работы в компании «Ростелеком», где Виктор Долгушин являлся директором проекта «Медицина». Среди ключевых обязанностей – создание Единого Цифрового контура в Здравоохранении региона. Главные направления в данной сфере Виктор Викторович планирует использовать в Первоуральске.

Виктор Долгушин родился 19 июня 1971 года в Петропавловске Северо-Казахстанской области. С будущей профессией медика определился рано. В 17 лет начал работать сани-

НОВЫЙ
ГЛАВНЫЙ
ВРАЧ

Руководителем Первоуральской городской больницы Правительством Свердловской области назначен Виктор Долгушин.

таром на «Скорой помощи». В 1995 году окончил медицинский институт, во время учебы работал медбратом хирургического отделения. Прошёл интернатуру в Областной детской клинической больнице Екатеринбург. Затем в разгар экономического кризиса Виктор Долгушин занимался собственными коммерческими проектами. Открыл компанию «Чудо доктор», развил сеть аптек под этим брендом.

Управленческие навыки, понимание политических и экономических реалий и умение оперативно принимать решения послужило тому, что в 2004 году Виктор Долгушин пригласили работать в Правительство Омской области помощником губернатора, затем в министерство здравоохранения. Там он получил второе высшее образование по направлению «Государственное и муниципальное управление», защитил кандидатскую по двум кафедрам: «Организация здравоохранения» и «Педиатрия».

Работал в Правительстве Свердловской области. Курировал вопросы здравоохранения, взаимодействовал с минздравом региона. Данный опыт позволил с успехом реализовать важные проекты по внедрению информаци-

онно-справочных систем в органах государственной власти. В частности, с Правительством Свердловской области на Иннопроме было подписано соглашение по апробации информационных систем для врачей: «Консилиум», «Экономика ЛПУ», «Главный врач», «Главная медсестра», «Главбух».

По словам нового главного врача, здравоохранение города ждет существенные перемены. Медицинская помощь должна стать максимально доступной. И в первую очередь речь пойдет о том, чтобы обустроить в другом помещении травмпункт, сделать его удобным для посещения пациентов и работы врачей. Намерен Виктор Долгушин и усилить работу хирургического отделения, модернизировать операционный блок. Первоуральску медицину ждёт также цифровизация – появятся новые сервисы для удобства записи пациентов на приём к специалистам, в частности, с помощью мобильных телефонов. В целом, ситуация со здравоохранением в нашем городе новый главврач оценил как стабильную: в больницах вполне достаточно медицинского персонала, профессиональный уровень которого довольно высок.

ПО СТРАНИЦАМ КНИГИ

МУЗЕЙ ДЛЯ ВСЕХ

Все годы существования заводской музей был и остаётся истинно народным. Первый директор музея Александр Иванович Перфильев (бывший начальник цеха №17) в течение многих лет для дежурств во время экскурсий приглашал ветеранов Новотрубного. Они с большим желанием выполняли поручение, приходили в музей с орденами и медалями на парадной одежде. Практику дежурств продолжил и преемник Александр Андреевич Скачков, участник Великой Отечественной войны.

Продолжение. Начало в № 22

Что касается народной сути музея, то в книге говорится и о других общественных помощниках музея – экскурсоводах. В 1970-1980 годах более 30 работников завода выполняли эту миссию. Текст обзорной экскурсии составили кандидаты технических наук Владимир Аркадьевич Алешин, начальник ЦЗЛ, Марат Фёдорович Столетний, начальник лаборатории горячей прокатки. Среди экскурсоводов преобладали инженеры данного подразделения завода (цех №19): Людмила Ивановна Аболенцева, Галина Васильевна Безручко, Элла Александровна Клименко, Светлана Ильинична Горнштейн, Людмила Ивановна Емлина, которая впоследствии 20 лет работала в музее хранителем фондов.

Отличными экскурсоводами рекомендовали себя старший ин-



женер отдела научной организации труда Римма Секерина и техник-конструктор Альбина Замараева. Об общественной работе Альбины Алексеевны хочется рассказать особо. Эта энергичная, активная, целеустремлённая женщина всегда была в центре событий. Комсомольский заводила, председатель цехового комитета профсоюза и женсовета. У неё ярко

проявился и литературный дар. Она писала интересные сценарии вечеров трудовой славы, отдыха, встреч поколений. Причем, помимо заводского музея, Альбина Алексеевна периодически вела экскурсии по городу и его окрестностям от местного экскурсионного бюро. «Проводя экскурсии, постоянно сама узнаю что-то новое», – признавалась А.А. Замараева. Она, как и другие экскурсоводы-общественники, нередко общалась с посетителями не только в стенах музея, но и за их пределами. Проведя посетителя по экспозиционным залам, рассказав о заводе и его людях, экскурсоводы продолжали повествование в Мемориальном комплексе новотрубников, у Вечного огня. Для поездки группы посетителей к святыне завод выделял автобус.

Порой экскурсоводами в производственном зале музея были и руководители завода: во время посещения его делегациями «высокого» уровня. К примеру, увлечённо давал пояснения гостям легендарный директор Фёдор Александрович Данилов.

На снимке (слева направо): в 1-м ряду – художник-оформитель И.Ю. Мохова, хранитель фондов Ю.Г. Леонтьева, завхоз Ю.Г. Еремينا, директор музея А.А. Скачков; во втором ряду экскурсоводы-общественники Л.И. Аболенцева, Л.В. Левинсон, Р.П. Секерина. 1983 год.